

ΠΡΩΤΟΣ ΠΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΡΕΙΣ ΣΕΡΙ ΗΤΤΕΣ...

# Πήρε βαθμό...

Τον πρώτο του βαθμό μετά από τρεις διαδοχικές ήττες κατέκτησε το Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Sydney United Sports Centre. Οι «γαλανόλευκοι» απέσπασαν ισοπαλία 1-1 από την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, χάρις σε γκολ του Τζέιμς Μόνι στο ξεκίνημα του β' ημιχρόνου (47') μετά από λάθος του Βρέντραν Τζανιέτοβιτς. Έτσι, πήραν τον πρώτο τους βαθμό με τον Αντρέ Γκούμπρεχτ στον πάγκο τους, κατέγραψαν την δεύτερη φετινή τους ισοπαλία και βρίσκονται στην 10η θέση της βαθμολογίας. Οι Κροάτες παρέμειναν στην 3η θέση του βαθμολογικού πίνακα, πίσω από το Μαρκόνι και το Μπόνιριγκ που επίσης δεν νίκησαν. Στα αξιοσημείωτα της συνάντησης ότι οι Πίτερ Ζορμπάς και Μάικλ Σίντρικ αγωνίστηκαν κόντρα στην πρώην ομάδα τους, όπως κι ο Ρίχι Πέρινιτς.

Το παιχνίδι ήταν σκληρό από το ξεκίνημά του. Οι γηπεδούχοι ήταν ανώτεροι στο μεγαλύτερο μέρος του α' μέρους, όμως δεν μπορούσαν να απειλήσουν άμεσα το τέρμα του Σ. Ολύμπικ. Η πρώτη καλή στιγμή της αναμέτρησης καταγράφηκε στο 6' με δυνατό, αλλά άστοχο βολέ του Νικόλα Τσατα-

λιού, ενώ οι γηπεδούχοι απάντησαν στο 8' με κεφαλιά του Ντάμον Κολίνα που δεν βρήκε τον στόχο. Στο 12' λίγο έλειψε να ανοίξει το σκορ για τους «γαλανόλευκους» με ασυνήθιστο τρόπο, καθώς ο Βρέντραν Τζανιέτοβιτς προσπάθησε να απομακρύνει με σουτ τη μπάλα από την περιοχή του, όμως αυτή βρήκε στο κεφάλι του Μάθιου Μαγιόρα και παραλίγο να καταλήξει στα δίχτυα του. Στο 15' ο Μάριαν Πάβλοβιτς βρέθηκε προ του Πολ Χέντερσον, όμως ο Ταϊφούν Ντεβριμόλ πρόλαβε και τον έκοψε. Ο Άντε Τόμιτς στο 27' δεν αξιοποίησε την πάσα του Πίτερ Ζορμπά και στο 30' ο Χέντερσον σταμάτησε το σουτ του Άιβο Μπόσναρ από το ύψος της περιοχής. Δύο λεπτά αργότερα (32') ο Κρις Τριάντης βγήκε στην αντεπίθεση και τροφοδότησε τον Ίαν Ράμσεϊ, το σουτ του οποίου αποκρούστηκε από τον Μάικλ Σίντρικ. Στη συνέχεια το Σ. Ολύμπικ ανέλαβε την πρωτοβουλία των κινήσεων, όμως το μακρινό σουτ του Τριάντη στο 43' ήταν άστοχο. Οι γηπεδούχοι άνοιξαν το σκορ στην εκπνοή του α' μέρους. Ο Τόμιτς πάσαρε στον Πάβλοβιτς κι αυτός νίκησε τον Ντεβριμόλ



PHOTO: Courtesy of Football NSW

Για τρίτο συνεχόμενο παιχνίδι σκόραρε ο Τζέιμς Μόνι.

και τον Πέρινιτς και πλάσαρε εύστοχα στην αριστερή γωνία για το 1-0.

Οι Κροάτες βγήκαν δυνατά στην επανάληψη, όμως το Σ. Ολύμπικ έφτασε στην ισοφάριση με τυχερό τρόπο. Ήταν το 47' όταν ο Τζανιέτοβιτς δέχτηκε τη μπάλα από συμπαίκτη του, όμως γλίστρωσε κι ο Μόνι που καραδοκούσε την έλευση και πέτυχε ένα εύκολο γκολ ισοφαρίζοντας σε 1-1. Οι γηπεδούχοι αντέδρασαν άμεσα και στο επόμενο λεπτό (48') ο Χέντερσον απέκρουσε σουτ του Τόμιτς, ο οποίος λίγα λεπτά αργότερα σούταρε στην αγκαλιά του τερματοφύλακα του Σ. Ολύμπικ. Στο 55' οι «γαλανόλευκοι» έχασαν σημαντική ευκαιρία να προηγηθούν, όταν μετά από πάσα του Μαγιόρα ο Τριάντης ντρίμπλαρε τον Τζανιέτοβιτς αλλά η μπάλα κατέληξε στο δοκάρι του τέρματος των Κροατών. Ο Ράμσεϊ συνδυάστηκε στο 56' με τον Μόνι αλλά το σουτ του ήταν για λίγο άστοχο κι αμέσως μετά ο Φίλιππας Μακρή υποχρέωσε τον τερματοφύλακα της Γιουνάιτεντ σε δύσκολη απόκρου-

ση. Στο 58' ο Μάρκοβιτς δεν μπόρεσε να χριστεί σκόρερ μετά από σέντρα του Πάβλοβιτς, ενώ το γκολ που πέτυχε στο 60' με το κεφάλι ο Τζο Βρίκιτς ακυρώθηκε από τον διατητή Τζέραρντ Πάρσονς για φάουλ του σκόρερ. Το Σ. Ολύμπικ ανέβασε την απόδοσή του κι απείλησε με δύο σουτ του Τριάντη που αποκρούστηκαν σωτήρια από τον Τζανιέτοβιτς. Ο Στιβ Βελέσκι πέρασε στο 75' στον αγώνα και παραλίγο να σκόραρει στην πρώτη του επαφή με τη μπάλα, όμως το σουτ του στην αριστερή γωνία αποκρούστηκε από τον Χέντερσον. Στη συνέχεια οι γηπεδούχοι έχασαν σπουδαία ευκαιρία, όταν η κεφαλιά του Πάβλοβιτς είχε σαν κατάληξη το οριζόντιο δοκάρι του τέρματος του Σ. Ολύμπικ, ενώ στο 84' τα αίματα άναψαν μετά από σκληρό τάκλιν του Μακρή στον Μπόσναρ. Ο Ντάμον Κολίνα έτρεξε να ζητήσει εξηγήσεις και στη συνέχεια βρέθηκε ξαπλωμένος στο χόρτο. Όταν σηκώθηκε αντίκρουσε την κόκκινη κάρτα, ενώ τίποτα δεν άλλαξε μέχρι το τέλος του αγώνα.

Σ. ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ	1	Σ. ΟΛΥΜΠΙΚ	1
Τζανιέτοβιτς, Κολίνα, Σίντρικ, Βρίκιτς, Λάιονς, Μπόσναρ, Πάβλοβιτς, Ζορμπάς, Μάρκοβιτς (75' Βελέσκι), Γκλάβας (69' Μπρόντι), Τόμιτς (80' Ζντρίλιτς).		Χέντερσον, Τριάντης, Δουμάνης, Μόνι, Μαγιόρα (77' Δ. Πετράτος), Πέρινιτς, Ντεβριμόλ, Τσαταλιός, Καλούρης, Ράμσεϊ, Μακρή.	
<b>ΣΚΟΡΕΡ:</b> 45' Πάβλοβιτς		<b>ΣΚΟΡΕΡ:</b> 47' Μόνι	
<b>ΚΙΤΡΙΝΗ:</b> 73' Πάβλοβιτς, 73' Ζορμπάς, 85' Βρίκιτς.		<b>ΚΙΤΡΙΝΗ:</b> 53' Μαγιόρα	
<b>ΚΟΚΚΙΝΗ:</b> 84' Κολίνα			

ΜΕ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ «ΤΕΣΣΑΡΑ» ΑΠΟ ΤΟ ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ...

# Στην τελευταία θέση οι «Μπέρις»

Βαριά ήττα με 4-1 υπέστησαν οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις στο Seymour Shaw Park από το γηπεδούχο Σάθερλαντ κι έπεσαν στην τελευταία θέση της βαθμολογίας του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Η ελληνική ομάδα κοίταξε στα μάτια τους πρωταθλητές για 41' λεπτά, αλλά κατέρρευσε μετά το πρώτο γκολ των «Καρχαριών», οι οποίοι πέτυχαν δύο τέρματα στο τέλος του α' μέρους κι ένα στο ξεκίνημα του β' ημιχρόνου. Το... κερασάκι έβαλε ο Τζιμ Μπάκης με αριστοτεχνική εκτέλεση φάουλ, ενώ οι «Μπέρις» πέτυχαν το γκολ της τιμής με το πρώτο τέρμα του Ιάπωνά Μαεκάβα στο πρωτάθλημα. Ήταν το πρώτο παιχνίδι στο οποίο ο Στιβ Καραβατάκης βρέθηκε αντιμέτωπος με την πρώην ομάδα του.

Οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις μπήκαν δυνατά στο παιχνίδι κι απέκτησαν μία ελαφρά πρωτοβουλία των κινήσεων στο ξεκίνημά του. Ωστόσο, στο 13' ο Νίκας βρήκε στην περιοχή τον Μπεν Βιντάιτς κι αυτός κινήθηκε παράλληλα προς το τέρμα και σούταρε λίγο πάνω από την δεξιά συμβολή των δοκαριών. Στο 19' ο Τζορτζ Σουρής έκοψε επίθεση των φιλοξενούμενων και βγήκε στην αντεπίθεση, όμως το μακρινό, ψηλοκρεμαστό σουτ ήταν άστοχο. Στο 29' ο αρχηγός των «Σαρκς» απέκρουσε κεφαλιά του Ιάπωνά Ρίο Μαεκάβα και στο 36' ο Νίκας πάσαρε με το κεφάλι στον Κρις Πράις, όμως ο Χάμις ΜακΛιν πραγματοποίησε εντυπωσιακή απόκρουση. Στη συνέχεια της φάσης ο τερματοφύλακας των «Μπέρις» απέκρουσε με το πόδι στην δεξιά του γωνία σουτ του Βιντάιτς. Δύο λεπτά αργότερα (38') ο Νέιθαν Ντέναμ μπλόκαρε στην δεξιά του γωνία το φαιτσαριστό σουτ του Δημήτρη Ζακύλα από το ύψος της περιοχής, ενώ στο 41' ήλθε η ψυχρολουσία για τους φιλοξενούμενους. Ο Πολ Κόλερ μπήκε στην περιοχή από τα δεξιά και με δυνατό, διαγώνιο σουτ έστειλε τη μπάλα στο δεξί δοκάρι και στα δίχτυα του ΜακΛιν (1-0). Ο Κώστας Λαγουδάκης προσπάθησε να απαντήσει στο επόμενο λεπτό (42') αλλά ήταν άστοχος, ενώ η πάσα του Νίκας στην πλάτη της άμυνας για τον Βιντάιτς στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων έδωσε την ευκαιρία στον επιθετικό του Σάθερλαντ να κάνει το 2-0.

Οι «Μπέρις» ξεκίνησαν με αλλαγή το β' ημίχρονο, καθώς ο Στέφαν Ντε Τζίζους πήρε την θέση του Ομάρ Σααντί κι ο Πίτερ Περάλτα γύρισε στο αριστε-



PHOTO: Courtesy of Football NSW

Εντυπωσιακή απόκρουση του Χάμις ΜακΛιν.

ρό άκρο της άμυνας. Οι γηπεδούχοι ξεκίνησαν με γκολ, αφού μετά από πάσα του Νίκας ο Μπάκης γύρισε τη μπάλα στον Μπλέικ Πάουελ που με ψύχραϊμο πλασέ από το ύψος του πέναλτι έκανε σε ρυθμό προπόνησης το 3-0. Στο 54' ο Νίκας κέρδισε φάουλ έξω από την περιοχή των «Μπέρις» κι ο Μπάκης το εκτέλεσε ιδανικά στην δεξιά γωνία ανεβάζοντας κι άλλο τον δείκτη του σκορ (4-0). Στη συνέχεια οι γηπεδούχοι θα μπορούσαν να πετύχουν κι άλλα γκολ, όμως ο Πράις στο 63' και στο 67', ο ΜακΚόνολογκ στο 69' και στο 70' κι ο Νίκας στο 75' δεν μπόρεσαν να σκοράρουν. Το σουτ του Τζέσι Πίντο στο 78' ήταν αρκετά άστοχο, ενώ στο 81' ο ΜακΛιν μπλόκαρε τη μπάλα μετά από κεφαλιά του Νίκας. Στο 82' ο Μαεκάβα εκμεταλλεύθηκε λάθος της άμυνας και με διαγώνιο πλασέ στη δεξιά γωνία έκανε το 4-1. Στο 90' ο ΜακΛιν σταμάτησε κεφαλιά του Πάουελ και στο 93' ο Ντέναμ απέκρουσε σουτ του Λαγουδάκη έξω από την περιοχή.

Κορυφαίοι οι Μπάκης (ένα γκολ και μία ασίστ) και Νίκας (μία ασίστ).

ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ	4	ΓΟΥΕΣΤ ΣΙΔΝΕΪ ΜΠΕΡΙΣ	1
Ντέναμ, Σουρής, Ρόμπινσον, Πράις (81' Λόρενς), Μπάκης, Πάουελ, Βιντάιτς (68' ΜακΚόνολογκ), Σπρους, Σταυρουλάκης (62' Γιαμπλόνσκι), Κόλερ, Νίκας.		ΜακΛιν, Σααντί (46' Ντε Τζίζους), Γουόλς, Μπαριάμης, Κλίφφοντ (79' Γκόσεν), Περάλτα, Πίντο, Μαεκάβα, Λαγουδάκης, Τιρόφσκι, Ζακύλας (76' Τζόουνς).	
<b>ΣΚΟΡΕΡ:</b> 41' Κόλερ, 45' +1' Πράις, 47' Πάουελ, 54' Μπάκης.		<b>ΣΚΟΡΕΡ:</b> 82' Μαεκάβα	
<b>ΚΙΤΡΙΝΗ:</b> 58' Σταυρουλάκης,		<b>ΚΙΤΡΙΝΗ:</b> 88' Λαγουδάκης	